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DESCRIPCION Y USOS / DESCRIPTION AND USES / DESCRIPTION ET UTILISATIONS

ES El rascavidrios es una herramienta prdctica y eficaz, disefiada especificamente para eliminar residuos adheridos en
superficies de vidrio y cerdmica. Perfecto para profesionales y aficionados al bricolaje, este utensilio combina funcio-
nalidad, seguridad y comodidad.

ENG The glass scraper is a practical and effective tool, specifically designed to remove residues stuck to glass and ceramic
surfaces. Perfect for professionals and DIY enthusiasts, this tool combines functionality, safety and comfort.

FR Le grattoir a verre est un outil pratique et efficace, spécialement congu pour éliminer les résidus collés sur les surfaces
en verre et en céramique. Parfait pour les professionnels et les bricoleurs, cet ustensile allie fonctionnalité, sécurité et
commodité.

CONSECUENCIAS POR EL USO / CONSEQUENCES OF USE / CONSEQUENCES D'UTILISATION

ES . Heridas . Amputaciones.
. Golpes . Desdérdenes Musculoesqueléticos.
. Laceraciones

ENG . Wounds . Amputations.
. Blows . Musculoskeletal disorders.
. Lacerations

FR . Blessures . Amputations.
. coups . Troubles musculo-squelettiques.
. Lacérations

USOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED USES / UTILISATIONS RECOMMANDEES

ES - Eliminacién de restos de pegamento, pintura o etiquetas en ventanas y cristales.
- Limpieza de placas de vitrocerdmica o superficies delicadas.
- Ideal para hogares, talleres o limpiezas especificas en entornos profesionales.

ENG - Removing traces of glue, paint or labels from windows and glass.
- Cleaning ceramic hobs or delicate surfaces.
- Ideal for homes, workshops or specific cleaning in professional environments.

FR - Enlever les traces de colle, de peinture ou d'étiquettes sur les vitres et vitres.
- Nettoyage des plaques vitrocéramiques ou des surfaces délicates.
- Idéal pour les habitations, les ateliers ou le nettoyage spécifique en milieu professionnel.
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ES El uso de un rascavidrios requiere atenciony precaucion para evitar accidentes y garantizar la eficacia de la herramienta.
Sigue estos consejos:
1. Preparacién previa:
- Inspecciona la herramienta antes de usarla: asegurate de que la cuchilla esté limpia y en buen estado. Sustituye las
cuchillas desgastadas o dafiadas para evitar cortes irregulares o rayones.
Utiliza guantes de seguridad para proteger tus manos al manipular la herramienta o reemplazar las cuchillas.
.Uso adecuado:
Aplica una presién uniforme: No presiones excesivamente la cuchilla sobre la superficie para evitar dafios.
Angulo correcto: Mantén el rascavidrios inclinado (aproximadamente 30-45°) para una limpieza eficaz y segura.
Evita los bordes afilados: No utilices el rascavidrios cerca de esquinas o bordes donde la superficie sea mds fragil.
. Manipulacién de la cuchilla:
Cambia las cuchillas siempre siguiendo las instrucciones del fabricante.
- Usa un pafio o guantes al manipular la cuchilla para evitar cortes accidentales.
- Guarda las cuchillas usadas en un recipiente seguro antes de desecharlas.
4. Almacenamiento seguro:
- Coloca la cubierta protectora sobre la cuchilla después de cada uso.
Guarda el rascavidrios en un lugar seguro, lejos del alcance de los nifios.
.Uso responsable:
No utilices el rascavidrios para superficies no recomendadas, como materiales blandos o frdgiles.
- Si usas productos quimicos durante la limpieza, asegurate de ventilar el drea adecuadamente vy sigue las instrucciones de
uso de dichos productos.
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ENG Using a window scraper requires care and caution to avoid accidents and ensure the effectiveness of the tool. Follow these
tips:
1. Pre-preparation:
- Inspect the tool before use: make sure the blade is clean and in good condition. Replace worn or damaged blades to avoid
uneven cuts or scratches.
Use safety gloves to protect your hands when handling the tool or replacing blades.
2. Proper use:
Apply even pressure: Do not press the blade excessively on the surface to avoid damage.
Correct angle: Keep the window scraper tilted (approximately 30-45°) for effective and safe cleaning.
Avoid sharp edges: Do not use the window scraper near corners or edges where the surface is more fragile.
. Handling the blade:
Always change blades according to the manufacturer's instructions.
Use a cloth or gloves when handling the blade to avoid accidental cuts.
Store used blades in a safe container before disposing of them.
. Safe storage:
Place the protective cover over the blade after each use.
Store the window scraper in a safe place, out of reach of children.
.Responsible use:
Do not use the window scraper on non-recommended surfaces, such as soft or fragile materials.
- If you use chemicals during cleaning, be sure to ventilate the area adequately and follow the instructions for use of said
products.
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FR L'utilisation d'un grattoir & verre nécessite attention et prudence pour éviter les accidents et garantir I'efficacité de l'outil.
Suivez ces conseils :
1. Préparation préalable :
- Inspectez I'outil avant utilisation : assurez-vous que la lame est propre et en bon état. Remplacez les lames usées ou
endommagées pour éviter les coupures ou les rayures inégales.
Portez des gants de sécurité pour protéger vos mains lorsque vous manipulez I'outil ou remplacez les lames.
. Utilisation conforme:
Appliguez une pression uniforme : n‘appuyez pas excessivement sur la lame sur la surface pour éviter tout dommage.
Angle correct : gardez le grattoir a verre incliné (environ 30 a 45°) pour un nettoyage efficace et sar.
Evitez les bords tranchants : N'utilisez pas le grattoir & verre & proximité des coins ou des bords ol la surface est plus
fragile.
. Manipulation de la lame:
Changez toujours les lames en suivant les instructions du fabricant.
- Utilisez un chiffon ou des gants lors de la manipulation de la lame pour éviter les coupures accidentelles.
- Conservez les lames usagées dans un contenant str avant de les jeter.
4. Stockage sécurisé:
- Placez le couvercle de protection sur la lame apres chaqgue utilisation.
- Rangez le grattoir a verre dans un endroit sir, hors de portée des enfants.
. Utilisation responsable :
N'utilisez pas le grattoir a verre pour des surfaces non recommandées, telles que des matériaux mous ou fragiles.
- Si vous utilisez des produits chimiques lors du nettoyage, veillez a bien aérer la zone et a suivre les instructions d'utilisation
de ces produits.
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